

“黑教练车”扎推驾校门口揽生意

每天都有十几辆出现在驾考场地,练三圈要价130元



路边散发的各种陪练广告单。本报记者 郭运红 摄

本报6月11日讯(记者 郭运红 见习记者 陶慧聪) 近日,市民王先生反映在宝安驾校附近的考试路段有不少“黑教练车”。这些“黑教练车”皆为二手私家车改装而成,供还未取得驾照的学员练车使用,给交通安全带来巨大隐患。

11日在黄河十五路渤海十一路宝安驾校附近的驾驶证科目三考试路段上行驶着许多普桑和雪铁龙私家车。在渤海十一路段的人行道上,到处贴满了各种驾驶员陪练服务的广告单、明信片,大都是针对科目二的场地练习与科目三的考试路线练习陪练服务,主打陪练夜考,24小时服务。

在路边停留不到三分钟就会有五辆左右的黑教练车经过,车速开得很慢,副驾驶车上的人还

不断地朝着驾驶座上的人说些什么,后面也坐满了人。其中有一辆黑色普桑私家轿车由南往北行驶一段距离,打右转向灯换车道后靠边停车。坐在副驾驶上的男子手里拿着一个能够GPS语音自动播放、自动评分的电子设备。接着换了另一名驾驶员上车后,起步向北开去。“这种黑教练车是他们私自改装的,就在车内部多装了一个副刹。每天都有十几辆车在这个路段从早跑到晚。”常年在这里卖饮料的王女士说。

“130元在考试路线跑三圈,来练车之前联系我,给你优惠十块钱。放心,绝对安全,跟考试的车没啥区别,每天都有十几个学员跟着我练车。”一位赵姓师傅边递名片边说。

正在等待练车的张先生说:

“平时在这练习,总是要等好长时间才会轮到你练一会儿,有的时候一天就能连两三次,根本练不好。路边这些陪练的黑教练车还好,跟考试用的车型都相同,就是多花点钱,能练好,花钱也值啊。”

随着近年来驾照考试的升温,面对供不应求的学车市场,一些私家车私自改装,偷偷联系学员招揽生意。自从五月份开始,交通稽查大队组织骨干执法力量,加大了对区内非法异地培训驾校、黑驾校、黑教练车等违法行为的打击力度,但是由于证据不足等各方面的原因一直未能达到令人满意的效果。“若举报人能提供录音、录像、车牌号等信息的话,对于这种情况的解决会很有帮助。”交通部门相关负责人说。

2014美的空调 全国巡展邂逅滨州



本报讯 2014年3月以来,为了使消费者切身感受美的精品战略带来的完美体验,美的空调在全国开展“精品中国”的力量——美的空调2014年全国精品巡展”活动,而滨州作为鲁东市场的第二站,将在6月14—15日与广大消费者见面,地点设在中百大厦广场。

近年来,美的空调不断开发满足顾客需求的全新人性化产品,但并不追求独立的极致技术,所有的创新都是从消费者实际使用角度出发,从而达到科技进步与消费者实际使用需求的不断创新与完美结合。本次巡展活动的宗旨,也是为了全面展示“美的一晚一度电”系列空调的核心技术并加深广大用户的切身体验。据悉该活动将设置美的空调具备ECO节能技术的“一晚低至一度电”机型,消费者能够亲身走进“一晚一度电体验室”,近距离测试;为应对全国性雾霾而推出的去除PM2.5空调,消费者也能够在巡展中一窥其工作原理;美

的变频空调高频速冷热技术,借助尖端软硬件配置,能量迅速输出,令空调开机达到极速制冷,极速制热的效果。

尤其是“物联智控技术体验”,消费者能够鉴赏美的“云空调”物联网系统的四大部分:美的射频空调器、智能家庭终端、美的云服务器以及APP软件,利用二维码、温湿度传感器等能够随时随地采集空调的动态信息,再通过射频、WI-FI技术3G、Internet网络将空调的信息实时进行传递,使得用户能够使用手机、iPad、电脑等设备对空调进行远程状态查询与控制。

本次巡展活动,是继“权威专家鉴定、四大专业机构检测、500名用户见证”之后,美的“一晚一度电”空调最后一次开展全民见证活动。通过开展四大系列见证活动,美的空调将拉近消费者和“一晚一度电”空调的距离,看得清清楚楚,买得明明白白,用得安安心心。

(周红利)

Nature 大自然地板 Haier

大自然地板 万人疯抢

PEOPLE BERSERK

除了震撼,我无法承诺太多!

工厂特供,史上最低价
大自然实木复合地板

疯抢价 98 元/m²起 (裸板价)

6月21日 相约青岛海尔 仅限前100名 不来您肯定后悔
报名电话: 158 5439 7181
地址: 银座家居二楼南厅

强势助阵

火线加盟

腾讯网 Sina.com.cn 搜狐 SouFun Baidu 百度 Nature 大自然地板 Nature 大自然木门 Nature 大自然墙纸 GEKO 大自然壁纸 木香居 1530 Nature Haier 希箭家